

淮安日报

2017年12月
6
星期三
丁酉年十月十九

中共淮安市委主办
淮安区报社承办

第2395期
总65695



官方微博



官方微信



数字报

9.28三期首开

110-130m²城熟三房 限量预约

营销中心：淮安梁红玉路17号（天悦大酒店旁）
(楚州)房预售证第2016091号 (楚州)房预售证第2016093号

海棠热线 **0517 8583 6666**

天裔鸽业：打造全球最大蛋鸽繁育基地

本报讯(记者 高原)日前,记者来到位于钦工镇镇西村的江苏天裔鸽业有限公司,只见一排排鸽舍整齐干净,蛋鸽活力满满,工作人员紧张而有序地忙碌着。

江苏天裔鸽业有限公司由长期从事蛋鸽养殖与研究的上海客商唐则裔先生投资兴办,集鸽蛋生产、幼鸽繁育孵化、研发于一体。项目占地570亩,其中一期投资1.3亿元,建设鸽舍270幢及办公仓储等附属设施2万平方米,存栏蛋鸽50万对;二期投资1.1亿元,建设鸽舍100幢,科研中心大楼、种鸽孵化车间,存栏种鸽20万对,建成后将成为全球最大的蛋鸽养殖繁育基地。项目建成后年产蛋鸽5000万枚,繁育幼鸽150万对,产值5亿元、净利润6000万元,吸纳当地群众600人就业。

“我们的鸽蛋为绿色产品,大中城市高端人群与孕妇需求旺盛,而且蛋鸽产蛋3年淘汰,可深加工成卤鸽产品。企业正在研发蛋清提取,用于生产高档化妆品,拉长产业链。鸽场分区养殖,鸽粪集中烘干处理,生产有机肥和饲料,生产全过程无污染,将建成园林养殖示范基地。”总经理沈卫彪向我们介绍天裔鸽业的特色和优势。

“我们现在所有的蛋鸽一天要吃20吨玉米,都是从东北进的纯天然玉米。现在鸡蛋市场零售要卖到6元1枚,批发是4.5元1枚。我们的目标是明年生产达到5000万枚鸡蛋。”沈卫彪说道。

项目一期工程自2016年2月份开工建设以来,已累计完成投资1.1亿元,全面完成270栋鸽舍和办公楼、仓储用房、道路、管网、绿化、亮化等基础设施建设,已购置存栏种鸽7万对,繁育蛋鸽15万对,2018年上半年达产达效。二期工程目前正在进行项目报批和整体平面设计,计划于2018年一季度开工建设,2019年上半年建成投产。

天裔鸽业在建设和发展初期就积极参与精准扶贫攻坚工程,特别是自淮安市委创新性的开展“阳光扶贫”工作以来,公司主动接受淮安区委和省委驻淮安区帮扶工作队抛来的“橄榄枝”,以注资入股的模式吸纳2440万元的扶贫资金,回购高标准鸽舍244幢租赁给公司,并以合同约定每年以16%的红利回报反馈给全区20个省定经济薄弱村。同时,公司注重吸纳建档立卡低收入家庭劳动力就业。目前,在公司务工的近120名员工中有1/3是来自低收入家庭,月均工资达4000元。公司还和钦工镇人大主席团协同合作,将公司作为人大代表开展“千百万扶贫济困”大行动的宣讲和培训基地。

坚持项目为王 加快项目建设

本报讯(记者 赵日起 通讯员 房国云)近日,记者走进溪河镇镇西米业,看到车门外停着一辆辆满载着刚收来的稻谷的拖拉机、大卡车。这些稻谷将被加工成精品。企业一派繁忙的景象。

该项目由溪河镇粮食深加工企业杨娟总经理投资3200万元建设。项目于去年7月份开工建设,今年9月通过市3000万元以上重点农业项目考核验收。新建成米加工车间、稻谷仓储、烘干车间和生产办公用房等建筑面积9000平方米,新上成米加工机、磁选机、烘干机、去杂机、去石机、分离机、磨谷机、回道米机等设备52台套。

“镇西米业能够按期竣工,多亏镇领导的大力支持和帮助。”杨娟说,帮助服务小组成员从项目立项、备案、开工、设备订购,到项目竣工、验收、考核等进行全程帮办服务;与土地、规划、城建、国土等部门协调用地、建设、水利等问题;与三官居委会农民签定用地协议。镇分管领导带着企服站同志经常到施工现场督查安全施工,督促建设进度。

镇西米业采取“公司+基地”模式,与种粮大户达成长期合作关系,进行农产品深加工一条龙服务,为群众解决了后顾之忧,保证了农民利益,提高农民种粮的积极性。

“以前每到收割季节,最困扰的一件事就是稻子没地方晒。现在就不用担心了,镇西米业可提供烘干、加工服务,稻子又能卖个好价钱,还很省事。”一位种粮大户告诉记者。

镇西米业技改扩能项目建设后,每年可产大米6万吨以上,实现年开票销售1.6亿元,入库税收150万元。

镇西米业：一条龙服务农产品深加工

周总理诞辰120周年倒计时89天

全市河长制工作推进会在我区召开

淮安区263专栏

本报讯(记者 李峰)12月1日下午,全市河长制工作观摩推进会在我区召开,来自各县区河长办负责人参加会议。

全面推行“河长制”是中央部署的一项重大改革,按照省、市关于全面推行河长制工作的要求,结合《淮安区关于全面推行河长制工作实施方案》,我区对全区流域性河道,城区骨干河道、湖泊和镇村河道落实区、乡镇、村三级河长,实现所有河道河长全覆盖,建设良好的水生态环境。目前,我区全面推行河长制工作已取得新成效,实现了区、乡镇(街道)所有河道、湖泊河长全覆盖,各乡镇(街道)和各相关部门已相应制定“河长制”工作方案。

与会人员观摩了大运河淮安段沿线和月湖水环境整治现场,详细了解水资源保护、水域岸线管理、水污染防治、水环境治理等情况;查看了相关台账并进行了座谈。

会议要求各县区抓住机遇,认识再深化、工作再强化、任务再细化、责任再实化,搭建市、县、乡三级组织框架,明确河长办责任主体,推进河长制工作转型升级,为明年的省级评估验收工作打好坚实基础。

区领导调研中小学安全工作

12月4日,副区长谈效艳调研马甸中小小学校安全工作。区教育局、安监部门负责人参加活动。

在马甸中学,谈效艳仔细察看了师生宿舍、学校餐厅、多功能室,并向学校负责人询问了有关情况。对学生食宿,谈效艳尤为关心,特别对宿舍消防设施、食堂环境卫生、食品消毒、留样及食堂管理都作了详细了解,并反复强调要把安全放在首位。

谈效艳还走进马甸中心小学(1)班课堂,对“特殊儿童”的家长长期坚守课堂陪听十分关切。随后就乡村小学的教师流动与配备、学校生数、教育教学质量等方面工作与教师代表进行了座谈。

谈效艳希望学校利用好各项政策,创新发展,努力提高教育水平;结合学校实际情况做一个近、远期发展目标,合理规划,争取全镇教育在新时期取得新成果。(许勇)

我区部署乡镇(街道)残联换届工作

本报讯(记者 李峰 通讯员 王宁)12月5日上午,全区乡镇(街道)残联换届工作动员会在区残联召开。副区长陈明中参加会议。

区残联理事长侯卫东通报了区残联第六次代表大会方案,并就基层残疾人组织换届工作提出了要求。会议要求各乡镇(街道)严格按照《中国残疾人联合会章程》和省、市残联统一部署,在2018年1月底前按时保质完成区、乡镇(街道)两级残联换届工作。

陈明中要求,各级各部门要以换届为契机,对五年来残疾人事业进行一次总结回顾,详细规划今后五年残疾人事业发展的目标和任务。要成立组织,制定方案,广泛宣传,营造氛围。要广泛宣传残联换届的重要意义,让社会各界了解残联的工作职责和服务宗旨,关心帮助残疾人这个弱势群体,共同营造一个和谐、友善、平等、进步的社会风尚,实现残疾人“平等、共享、参与”的目标。要精心组织,规范操作,快速实施,确保换届工作圆满成功。

区工商银行：扶持实体 服务大众

优化“三服务” 营造好环境

本报讯(记者 王晓冲 通讯员 徐洪涛)“到淮安区投资的决定没有错,工商银行的金融助力让我们对公司未来在淮安区的发展更有信心了。”这是金成机械高管在工行淮安区支行开展的“企业大走访,金融助企行”活动座谈会上发出的感叹。

淮安区工商银行积极投入到“打造营商好环境,助力银企双提升”的创建活动之中,三季度末,公司类贷款余额已达14.9亿元,新增4.76亿元,助力46户实体经济加快发展步伐。为206户落地企业帮办了“工商企业通”(营业执照)。在开发区,城乡结合部投放了24部“自助终端”ATM机,供城乡客户方便存取款。所有一线网点整装一新,配备双大堂,为公、私客户营造温馨服务环境。

淮安区有166户一级纳税企业,为了全面了解这些企业的真实情况,该行开展“领导带头跑,客户天天见”活动,半年时间,跑遍了各相关企业,拜访了大中小微企业主和招商引资客户,把工商银行的金融产品送上门,把金融助力的服务承诺送到位。并帮盐化、金城机械、飞翔纸业、双环齿轮、永安制药、星航手套、奇乐娃教具、苏嘴产业园等一大批实体经济均收到了工商银行的融资助力。对华光电子、宏阳织造、甜蜜食品、金三角钢构等小微企业则给予了“信用+网贷通”的特别关照。在服务企业、服务商户中实施了精准发力,重点给力。

经济开发区成立十多年来,一直没有银行机构入驻服务,招商引资企业每每谈到这些总是摇头。区工行瞅准了这个为企业服务的短板,与区政务办联手,成功将工行开发区支行落户在“政务服务大厅”营业,成为第一家入驻开发区并服务园区内800多个企业的首家银行网点。与此同时,该行还与区市场监管局联合,利用《工商企业通》电子化网络平台,在全辖6个网点全程为新落户淮安区的企业帮办《工商营业执照》,并免费开通银行结算账户,让企业不费心、不费心、不烦神,集中精力发展生产。

“店小二”哪里找?工行服务就是好!这是上河镇70多岁的姚大爷发出的赞誉。其90多岁的老母亲从宜兴退休回淮安生活后,因宜兴的社保卡(兼工资卡)需要到宜兴亲自启用,才能拿到养老金,可是腿脚不便却成了她的心病。姚大爷抱着试试看的心情来到淮安区工行求援。该行接待后,二话没说,立即启用“特殊服务”流程,指定两位工作人员到姚大爷家上门办理手续,就在淮安办理了“异地启用”手续,在淮安就可以免费提取养老金。

区宣传文化系统举办学习党的十九大精神报告会

新时代 新征程 新作为
学习贯彻党的十九大精神

本报讯(记者 严曼曼 章士涛 高原 李文君 通讯员 刘哲 张润州)为促进全区宣传文化系统各单位深入学习贯彻党的十九大精神,学深一步、学透一层,更好发挥党的十九大精神宣讲主阵地、主战场作用,12月4日下午,区委党校党总支书记、常务副校长赵大为龙为全区宣传文化系统领导班子及工作人员作党的十九大精神专题辅导报告。

报告以“学好新思想,开启新征程”为主题,以习近平新时代中国特色社会主义思想为主线,从思想的形成、内涵、要求三大层面进行解读,重点解读了新时代、新矛盾、新思想、新方略、新征程、新举措等六个方面。报告还特别结合宣传文化系统的实际,对加强文化建设进行了重点深入的阐述。报告内容全面、

阐释深刻、重点突出、通俗易懂,具有很强的针对性和指导性。

参加报告会的同志表示,在今后的工作实践中,将进一步学习、领会、消化、把握好党的十九大精神,要在弄懂学透上带个好头。增强学习的自觉性,通过读原著、学原文、悟原理,真正理解党的十九大精神内涵,做到学深学透、弄懂弄通。增强行动的自觉性,通过学习进一步增强“四个意识”,始终紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央

周围,与党中央保持高度一致,更加扎实地把上级的各项决策部署贯彻到工作实践中去。在落实上下功夫,宣传文化系统各单位要坚决贯彻党的十九大精神,把饱满的政治热情转化为科学跨越发展的强大动力,在当前节点尤其要精心谋划好明年乃至今后一段时间文化建设项目,要紧咬咬定全年目标任务,采取有效措施补齐短板,为全区经济社会更好更快发展贡献宣传文化系统力量。



日前,区检察院席桥检察室干警走上街头,向赶集的群众分发解读党的十九大精神宣传资料,现场接受群众法律咨询。
陈友东 张士海 摄

真品真情重 淮安味道浓 我区17家食品企业产品征服南京人味觉

本报讯(记者 杨文龙)12月1-3日,由市政府主办,市农委承办的2017江苏淮安名特优农产品展销会在南京举行,我区百特食品、苏食食品、奥斯忒食品等17家“淮安味道”再度征服南京市民味蕾。

展销会现场气氛活跃,人气满满,淮安茶馓、天妃宫蒲菜、钦工肉圆、手工米糕等特产深受当地群众喜爱。在淮安区的康得乐食品有限公司展位前,前来购买淮安皮肚、淮安茶馓的人络绎不绝。开展一个上午,该公司展位就卖了近400盒茶馓、几百袋皮肚,销售总额早就过万元。淮安红膏大闸蟹有限公司展出的白马湖螃蟹销售火爆,三天的销量比去年增加86%。天妃宫蒲菜作为我区标志性特产品型型高大,可达230cm,茎宽可达7-8cm,清香爽口,嫩脆若笋,风味独特,营养丰富,该品种又称准笋,为蒲菜中的佳品。展销会上爆棚的人气,折射出“淮安味道”的特有魅力。展会期间淮安蒲菜销售2万多盒。

据了解,我区企业参与农产品展销活动目的就是希望以展销会为载体,促进农业产销的紧密衔接和农村一二三产业的深度融合,推进农业产业链整合和价值链提升,让我区的农民朋友共享产业融合发展的增值收益,促进农民收入持续较快增长。同时提升这些农业品牌在国内的影响力,让我区农业的“金字招牌”在南京打响知名度。

值班总编 梁文龙 责任编辑 杨文龙

房源告急!! 再不抢 就真没了!
126~137m² 舒适三房 稀缺多层准现房 仅余6席

销售热线 **8565 8666**
项目地址：淮安区翔宇大道与铁云路交汇处

PICC 人保财险 理赔无忧 国有品牌 值得依赖
网点遍及全国 处处与您相伴
地址：镇淮楼东路78号
咨询服务：051785917401
监督服务：051785913230